

20 СЕН. 38 8

В гортеатре

Каждый день, с 11 часов утра и после перерыва с 7 часов вечера, идут репетиции в Ачинском театре. Драмколлектив его детально готовится к открытию зимнего сезона 1938-39 года. Сейчас в работе коллектива находятся три пьесы: „Егор Булычев и др.“ — Горького, „Черный дракон“ — Мерцальского, и „Падь Серебряная“ — Погодина. Последняя будет ставиться премьерой в день открытия сезона — 4 октября сего года.

В настоящее время, на сезон 1938-39 года, городской театр продает сезонные абонементы для стахановцев предприятий, а также и для учреждений. Это поможет профорганизациям обеспечить в театре несколько постоянных мест с тем, чтобы лучшие рабочие, лучшие члены профсоюза смогли бы посмотреть хорошую пьесу, культурно и весело отдохнуть.

Нельзя сказать, что все руководители профорганизаций позаботились приобрести эти

билеты-абонементы. Средства на культурные мероприятия в их сметах есть, но расходуются они ими часто не по назначению или почти не расходуются. В настоящее время гортеатр продал только 28 абонементов, из них 12 абонементов приобрела профорганизация школы комбайнеров, где действительно заботятся о культурном досуге членов профсоюза. Есть и такие профорганизации как, например, марганцевого рудника, которая не только не позаботилась приобрести новые абонементы, но и за прошлогодние не расплатилась. Не приобретали еще абонементов такие профорганизации как мелькомбинат, ст. Ачинск I и Ачинск II и др.

Руководителям всех профорганизаций города надо позаботиться и купить абонементы до открытия сезона и, чем скорее, тем лучше. Не надо дожидаться половины сезона т. е. того времени когда абонементы продаваться уже не будут.

П. Р.